РЕШЕНИЕ

Совета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан четвертого созыва

г. Азнакаево

№ 191-35

от «20» сентября 2024 года

О внесении изменений в Положение о муниципальном контроле за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий ПО строительству, реконструкции объектов (или) модернизации И теплоснабжения Азнакаевского В г.Азнакаево муниципального района, утвержденного решением Совета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 29.11.2021 №60-12 «О Положении о муниципальном контроле за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в г.Азнакаево Азнакаевского муниципального района»

В соответствии Федеральным законом от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»,

Совет города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в Положение о муниципальном контроле за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в г.Азнакаево Азнакаевского муниципального района, утвержденного решением Совета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 29.11.2021 №60-12 «О Положении о муниципальном контроле за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в г.Азнакаево Азнакаевского муниципального района» (в редакции решений от 25.02.2022 №78-15, 08.06.2023 №136-22, от 25.10.2023 №153-24) следующие изменения:
 - 1.1. пункт 4.11.4. раздела 4 изложить в следующей редакции:
- «4.11.4. По результатам проведения выездного обследования не может быть принято решение, предусмотренное пунктом 2 части 2 статьи 90 Федерального закона от 08.08.2024 №289-ФЗ.».
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru. и

разместить на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам по ЖКХ, благоустройству, природопользованию и земельным вопросам.

Председательный муниция в председательный му

М.З.Шайдуллин